
VERBALE DI ASSEMBLEA GENERALE STRAORDINARIA 
 
 

L'anno 2022 e questo giorno 10 del mese di ottobre, presso la sede di Via Mazzini n.200 
in Forte dei Marmi, alle ore 17,10 si è riunita l’Assemblea dei Soci della Fondazione 
Villa Bertelli per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 

• INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE; 

• VARIE ED EVENTUALI. 

 

Assume la Presidenza l’Avv. Ermindo Tucci che chiama a fungere da segretario la 
sig.ra Veronica Leonardi. 

Il Presidente constata e fa constatare che è presente il socio della Fondazione 
rappresentato da Graziella Polacci in conference call, e le consigliere Annalisa Buselli e 
Ilaria Cecconi; per il Collegio Sindacale è presente il Sindaco Dott. Marco Mariani, 
assenti giustificati il Sindaco Dott. Pierluigi Colombani ed il Sindaco Rag. Stefano 
Tommasi. Il Presidente constata che l’assemblea è stata regolarmente convocata e 
pertanto è validamente costituita. 

Prende la parola il Presidente ringraziando i convenuti alla riunione. Prosegue 
ricordando che nell’incontro con il Sindaco Murzi, tenutosi il 5 ottobre u.s., tutti hanno 
accettato formalmente le nomine e pertanto tali nomine vengono confermate in sede di 
Assemblea. Il C.d.A. all’unanimità conferma. 

Prende la parola Graziella Polacci, la quale ringrazia tutti per la presenza e, rinnovando 
la scelta dell’Amministrazione Comunale, augura a tutti una proficua collaborazione in 
vista della ripresa delle attività da parte della Fondazione. 

Riprende la parola il Presidente, il quale informa il nuovo membro del Consiglio che 
l’iter per la trasformazione della Fondazione, come deliberato dal Consiglio Comunale e 
successivamente dalla Fondazione, è prossimo alla conclusione. Il Comune è in attesa 
del nullaosta da parte della Soprintendenza delle Belle Arti alla cessione dell’immobile 
da parte della Fondazione al Comune stesso, una volta recepito il parere sarà possibile 
procedere con l’atto di trasformazione dal notaio e ultimare tutte le pratiche per la 
ripresa formale delle attività da parte della Fondazione. 

Non essendo altro a deliberare e non avendo alcuno chiesto la parola, il Presidente 
Tucci alle ore 17.30, previa preventiva lettura del presente verbale, dichiara chiusa la 
seduta. 

 

Il Presidente                                Il Segretario Verbalizzante 

(Avv. Ermindo Tucci)                (Sig.ra Veronica Leonardi) 


